

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享90后创业者比特币发家，以及90后创业者比特币发家了吗的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [2021年有没有类似于比特币一样的暴富机会？](#)
2. [有玩比特币暴富的吗？为什么我身边朋友都是亏损的？](#)
3. [比特币炒作“暴富”故事，有哪些人在接盘？](#)
4. [身边真的有靠比特币或者炒股暴富的人吗？](#)

2021年有没有类似于比特币一样的暴富机会？

有，我亲自参与，但因格局太小，目前只能说小有收获，跟我一起的参与的弟弟，起步10米，到年底预估利润500米，现在到手100米，挣钱就像呼吸一样简单，真是暴力。

有玩比特币暴富的吗？为什么我身边朋友都是亏损的？

进场早且拿的住的都暴富了，你身边肯定亏损的肯定是进场太晚充当接盘侠了，而且是玩合约的比较多。加上高杠杆的比特币，已经是高风险期货了，和持有现货是两码事了，杠杆带来的风险是成倍增加的。

比特币炒作“暴富”故事，有哪些人在接盘？

比特币对于普通人不算好的投资标的，但对于高风险偏好的投资者还是很愿意持有的，有哪些人接盘？

以下是海外上市公司持仓比特币情况：

这是已公开持有的国家和政府，未公开的还不知道

机构持仓：

不乏灰度这种大机构。所以大家知道比特币的价值了么

灰度想必大家都已经非常熟悉了。

灰度投资公司的雏形是私募股权交易平台SecondMarket公司旗下的一支比特币投资基金。2014年，SecondMarket公司创始人BarrySilbert将这支比特币投资基金从原公司中脱离出来，成立了灰度投资公司（GrayscaleInvestments）。2015年，灰度投资公司被归并到新成立的数字货币集团（DigitalCurrencyGroup，简称DCG）旗下。

除了比特币信托基金，灰度投资公司还推出了ETH,BCH,ETC,LTC,XRP等加密货币的信托基金，以及包含主流币种的复合型加密货币信托基金（GrayscaleDigitalLargeCapFund）。

从5月13日比特币减半后的六个月内，灰度增持的比特币数量基本等于其同期开采量。11月20日，灰度比特币信托再次大量增持比特币，高达10550枚，直到今日灰度总持仓量已达65万枚比特币。

身边真的有靠比特币或者炒股暴富的人吗？

身为券商从业人员，也是中年大叔，毫不讳言，这两种人我都见过。

靠比特币暴富，我所知道的，有一位是我的同班同学，他曾经靠比特币投资，短期内账户里资产超过1500万，那还是比特币的上一轮牛市。可惜没有及时收手，后来随着比特币市场大跌，他又亏回去了，后来不知道有没有继续投资比特币，毕竟至少两年没听说他的近况了。现在比特币涨势凌厉迅猛，远远超越了当年的高点，如果他还在投资的话，可能早就超过当年的资产情况吧。只是很多投资比特币的人，都是杠杆投资，不一定能熬到一轮新的上涨到来，就不知所往了。

至于炒股致富的，尤其是暴富的，由于贴身观察投资者，这样动人心魄的财富故事，每轮牛市都能听到一些。比如说近三年的猪肉股行情，就有老朋友全仓加杠杆参与，虽然不知道具体盈利数据，但是他已经从所在的私募机构离职，专心做个人投资了，而且由于他经常跟我们谈他投资猪肉股的观点，我们知道他在较低的位置买了某猪肉股龙头，而且该股前两年涨势惊人，今年刚开始，又创出了历史新高。他的盈利，应该比上面做比特币的那位，还要高出不少。

2015年的牛市里，还见过一个客户的账户，从30多万开始，不断找短线票，高抛低吸，经常换股，最多的时候涨到了2000多万。后来我就离开了原公司，不知道他后来如何。需要强调的是，这个账户从来没有新增过资金，一直是靠买卖盈利那么多。

说了那么多，还是要提醒一下，上面的操作都是风险极大的，非绝顶高手不可以模仿。毕竟，这么多年从业，我见过的暴富高手，寥寥几位而已。大部分长期赚钱的

人，都是慢慢致富的。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的90后创业者比特币发家和90后创业者比特币发家了吗问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！